



# 拜年

全市120急救人员实行24小时值班制,快速、有效处理120呼救电话,为全市人民提供安全、优质、高效的医疗急救服务。值此新春佳节来临之际,济宁市卫生急救指挥中心携全市120急救人员祝全市人民新春快乐,幸福安康!

在新年来临之际,济宁市中医院全体护理人员,诚挚祝愿全市父老乡亲身体健康、阖家幸福、蛇年大吉!在新的一年里,我们将为患者提供全程、全面、细致、耐心、优质的护理服务,以中医整体辩证观,为全市广大人民提供健康指导。



春花含笑意,爆竹增欢声。济宁市第二人民医院骨科医护人员祝您新春愉快,阖家欢乐!

全国青年文明号,质检总局文明服务示范窗口——济宁检验检疫局检务科,向全市人民拜年。祝全市人民新年乐!阖家幸福安康!

## 邹城市卫生局党委副书记 邹城市人民医院党委书记、院长刘计山 携全院职工向全市人民拜年



龙腾瑞雪兆丰年,蛇舞金风迎新春。我们送走浓墨重彩的2012年,迎来大展宏图的2013年,在这辞旧迎新之际,我代表院党委向关心支持医院发展的各级领导、社会各界朋友表示衷心的感谢!向辛勤工作、不辞辛苦的全院干部职工表示真挚的谢意!向为医院发展作出贡献的离退休老同志致以新春的问候!

征途如虹,岁月如歌。2012年,是我院发展极不平凡的一年。这一年,“二甲”现场评审通过,力拔头筹,全院医务人员用汗水和智慧印证了这一重要历史时刻;这一年,专业建设又添活力,9个济宁市重点专业发展劲头十足,各具风采;这一年,公立医院综合改革取得突破,所有药品实行零差价销售,数字化医院建设名列前茅;这一年,业务指标平稳提高,医疗质量不断攀升,服务能力全面提升。医院各项工作得到各级领导和广大患者的肯定和好评,社会满意度和影响力进一步提高。

展望未来,意气风发。2013年,充满了挑战与希望的一年。在新的一年里,我们要巩固二甲评审成果,全面提高医疗水平;我们要加强干部和人才培养,建立科学有效的运行机制;我们要深化公立医院综合改革,促进医院跨越发展;我们要推进文明单位建设,提升医院服务能力。展望未来,宏伟蓝图令人欢欣鼓舞,奋斗历程让人澎湃激越,只要我们同心同德,务实进取,就一定能共创市人民医院的美好明天。

乘风破浪会有时,直挂云帆济沧海。2013年,我们将立足更高的起点,树立更大的理想,乘着“十八大”的东风,以更加昂扬的斗志、更加振奋的精神、更加扎实的作风奋力拼搏,乘势而上,努力开创医院新的更大的辉煌!